

Школьный клуб "Живое право"

В 2014-2015 учебном году, уже второй год, в нашей школе работает клуб старшеклассников «Живое право». Учащиеся из 8 -11 классов под руководством учителя обществознания Сочневой Марины Владимировны участвуют в городской программе «Школьные проекты».

В 2011 году Санкт-Петербургский институт права им. Принца П.Г. Ольденбургского, Молодежная правозащитная группа и ЦПМСС Фрунзенского района Санкт-Петербурга объединились, чтобы создать единую программу гражданского образования и правового просвещения "Школьные проекты".

В 2013-2014 учебном году наши ребята принимали участие в Турнире дебатов (заняли III место среди школ города); в индивидуальном турнире дебатов (учащийся 11 класса Магомедов Рагим был признан "Лучшим игроком"); Олимпиаде по правам человека; в турнире "Что? Где? Когда?".

Кроме этого, «Школьные проекты» предлагают еще и конкурс учебных судов, и Форум-театр. В этом учебном году мы попробуем свои силы и в этих проектах.

* "Школьные проекты" — это расширение кругозора, изучение актуальных проблем общественной жизни и получение необходимых для успеха практических навыков.

* "Школьные проекты" — это демократичная, умная и добрая среда.

* "Школьные проекты" — это современные интерактивные методики.

Присоединяйтесь к нам!

*Тренер школьной команды по дебатам,
учитель обществознания Сочнева М.В.*